

Все на тему: "Педагог - профессия дальнего действия."

2022-В-34



Вы знаете, мне по-прежнему верится,
Что, если останется жить Земля, -
Выщим достоинством человечества
Станут когда-нибудь учителя.
Не на словах, а по вековой традиции,
Которая завтрашней жизни под стать,
Учителем надо будет родиться
И только после этого стать!

В нём будет мудрость таланта и воле - дерзкая.

Он будет солнце нести на краях...

Учитель - профессия дальнего действия,
Главная на Земле.

Р. Рождественский.

Слова Роберта Рождественского не случайно были взяты в качестве эпиграфа. Профессий в мире много, но только профессия педагога является в наше время одной из самых важных и значимых.

Педагог - профессия дальнего действия. Кто-нибудь задумывался над этими словами? Почему у многих людей в памяти остаются воспоминания о школе, одноклассниках, учителях?

Профессия учителя была выбрана мной ещё в школьные годы и я четко понимала, что этот путь будет нелёгким и трудным. Но это того стоило. Педагог подобен свечке, которую можно зажечь для всех окружающих. Учитель - это скаред, летящий далеко вперёд. Так и знания, получаемые детьми, остаются в памяти на всю жизнь.

Учитель для учеников является значимой фигурой, обучающей не только школьным премудростям, но и жизненным. Когда родители приводят своих детей в школу, они возлагают на педагога надежду и ответственность, что он вместе с ребятами изучит мир, наделит своих воспитанников способностью находить радость в труде, поможет им стать самими собой.

Один британский поэт Ричард Олдингтон писал: "Всеми, что необходимо знать, научить нельзя, учитель может сделать только одно - указать дорогу". Пробиваясь через тьму, преграды, педагог выводит ребёнка к свету, прикасается к вечности.

Заходя в класс, перед моими взорами предстают десятки глаз, жаждущих от меня не только новых знаний, но и того человеческого тепла, которое согреет и поможет "вырасти" посеянным семенам знаний.



Современный мир не стоит ни на месте, он находится в постоянном движении и изменении. На смену устаревшим технологиям приходят новые. Активно внедряются в школьную жизнь цифровизация и компьютеризация. Человеку трудно себя представить без интернета, который помогает почти всё наше сознание, особенно детей.

Мы понимаем, насколько опасно такое "соседство". Но, не смотря на загруженность нашей жизни, учитель даже в такое время остается самим собой, готовый принести себя в жертву ради своего призвания.

Английский поэтический деятель У. Черчилль в своё время говорил: "Учителя обладают властью, от которой премьер-министры могут только мечтать...". Нельзя не соглашаться с этим высказыванием. В современном мире инновационных технологий учитель может делать трудные вещи лёгкими. Его слово не только вдохновляет, но и заволашеивает нас, глубоко проникает в самые отдалённые уголки нашей души. Конечно никто не застрахован от ошибок, но именно ошибки своих учителей ученики запоминают особенно прочно.

Каких должен быть учитель будущего? Ответить на вопрос не легко. Но всегда остаётся неизменным: продолжать усердно учиться; соединять в себе любовь к делу и к ученикам, быть живым примером для своих воспитанников, быть маяком для будущего поколения.

Тогда с гордостью можно сказать, что педагог - это прогрессивная дань нашего действия.